

В Арсеньеве руководитель следственного отдела навестил воспитанников центра содействия и реабилитационного центра



20 ноября весь мир отмечает Всемирный день ребенка. Праздник, который Генеральная Ассамблея ООН в 1954 году рекомендовала ввести всем странам, начиная с 1956 года. Этот день служит напоминанием взрослым о важности заботы о детях, их воспитания и обучения, формирование правильных жизненных ориентиров.

По сложившейся традиции офицеры Следственного комитета посещают центры содействия и другие детские учреждения, чтобы пообщаться с воспитанникам, ответить на их вопросы. Так, руководитель следственного отдела по городу Арсеньев следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю Сергей Штанченко навестил воспитанников Арсеньевского социально-реабилитационного центра для

несовершеннолетних «Ласточка» и Центр содействия семейному устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, города Арсеньева.

Ребятам в доступной форме рассказывали об их правах и обязанностях, о главном законе Российской Федерации - Конституции и других законах, которые важно соблюдать, рассказали, к кому они могут обратиться за помощью в случае нарушения их прав. Школьникам из старших классов рассказали о профессии следователя и предложили в будущем попробовать себя в этой профессии, пройдя обучение в образовательных учреждениях Следственного комитета.

21 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1742033>